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Україна може отримати ракети до Patriot, у
яких спливає термін придатності, - МЗС
Віталій Саєнко 15:10, 10.06.26 3 хв. 661
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Україна не розуміє, навіщо чекати закінчення терміну придатності відповідних
ракет, якщо їх можна терміново передати на потреби української ППО.

Як підкреслив речник МЗС, зараз для українських дипломатів головний пріоритет - втілити ці рішення
якомога швидше / Колаж УНІАН, фото - УНІАН, Ковальчук Віктор/УНІАН
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Європа має створити власний аналог Patriot
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна знайшла можливість отримати ракети-перехоплювачі, у тому числі до зенітно-

ракетних комплексів Patriot, у яких спливає термін придатності. Як передає кореспондент

УНІАН, про це речник МЗС Георгій Тихий сказав на брифінгу в Києві.

"Я можу привідкрити трошки завісу, що під час нинішніх візитів президента до Лондона і

Таллінна, в ході переговорів з низькою союзників, теж були десягнуті низка нових рішень

щодо протиповітряної оборони", - повідомив Тихий.

Як підкреслив речник МЗС, зараз для українських дипломатів головний пріоритет - втілити ці

рішення якомога швидше.

"Україні вдалося знайти низку додаткових засобів - як систем, так і перехоплювачів, завдяки

співпраці з низкою країн... Тобто знайдені певні додаткові засоби, на які потрібні фінансові

ресурси і, Україна активно працює над тим, щоб ці ресурси знайти. І низка ресурсів вже

знайдена", - додав Тихий.

За його словами, коли цей процес буде фіналізовано, є сподівання, що з’явитья можливість

швидко доставити ці засоби, як системи, так і перехоплювачі, в Україну.

"Більше того, ще один маленький елемент з того, що можу додати. Українській стороні

вдалося знайти низку ракет-перехоплювачів, в яких збігатимуть через певний час терміни

придатності, і які теж можна отримати для України. Ми зараз ведемо активні переговори для

того, щоб їх отримати", - наголосив Тихий.

При цьому, як зазначив речник, "який сенс в ракетах після того, як у них виходить термін

придатності", бо їх треба або повертати до виробника, або утилізувати.

"Ми пропонуємо передати їх Україні. І міністр Сибіга цим питанням приділяє пріоритетну

увагу, і сподіваємося, що вдасться це зрушити", - додав Тихий.

Як уточнив речник, йдеться про ракети-перехоплювачі до комплексів Patriot типів PAC-2 і

PAC-3 та інші.

Як повідомляв УНІАН, нещодавно президент України Володимир Зеленський заявив, що

Європа повинна мати власну "антибалістичну систему", щоб не залежати від американських

ЗРК Patriot. Робота в цьому напрямку вже ведеться, і поставлено мету реалізувати проєкт за

рік.

Зеленський зазначив, що це реалістично, але дуже складно. Проте питання полягає в

складових.
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15:50 Путін заявив, що "Орєшніки"
навмисно промахнулись, але росіяни не
вірять, - Forbes

15:45 Ціни на дизель в Україні
обвалилися: де можна заправитися
найдешевше

15:45 МЗС відреагував на намір Болгарії
припинити постачання зброї Україні

15:28 Чи можуть українські чоловіки
втратити тимчасовий захист у Євросоюзі:
що кажуть у МЗС

15:19 Чому Зеленський летів до Лондона
через Молдову, а не через Польщу:
відповідь МЗС

15:17 "День істини": огляд
нашумілого фільму Стівена Спілберга про
інопланетян

15:13 Шість знаків Зодіаку здійснять усі
свої найзаповітніші мрії до кінця червня

15:10 Україна може отримати ракети до
Patriot, у яких спливає термін придатності,
- МЗС

15:06 4 дні, коли народжуються
найдобріші та найдушевніші люди

15:01 Південь України ризикує втратити
малі річки: експертка попередила про
серйозні наслідки

14:59 Росія представила проєкт неатомної
суперсубмарини з "рекордним
боєзапасом" (фото)

14:57 Популярна українська співачка
розповіла, як вибила собі зуб просто на
сцені

14:52 Україна обігнала деякі країни ЄС за
кількістю зарядок для електромобілів, але
є нюанс

14:40 Німеччина вивчає українську
систему Delta для модернізації
Бундесверу: що про це відомо

14:37 Кран засяє, наче новенький: у чому
потрібно замочити наліт на 5 хвилин

14:36 У України з'явилася рідкісна нагода
переломити хід війни, - NYT

14:32 Потрапити у Польщу буде важче:
популярний пункт пропуску закриють на
тривалий ремонт

14:23 На дні Тихого океану лежать
породи, що містять кобальт і марганець,
але є велика проблема

14:19 Зняли і пошкодували: відомі
режисери, які ненавидять свої фільми

14:17 У 1995-му до Єллоустоуна завезли
14 вовків: наслідки здивували навіть
учених

14:13 Вчені хочуть розпилити хімікати в
космосі, щоб захистити планету від Сонця

14:12 Зелена анаконда проти жовтої: що
приховують моторошні змії-гіганти

14:06 Від посилок до депозитів: "Нова
пошта" хоче купити банк уже цього літа, -
ЗМІ

14:00 Тополя вразила сумою виплат від
держави на ремонт квартири у Києві після
"прильоту"

13:58 Кулінарна мандрівка Китаєм:
туристка назвала три міста з найкращою
кухнею та одне розчарування

13:57 Удар по Чонгарському мосту:
з'явилися супутникові знімки

13:47 monobank раптово змінив умови всіх
закордонних SWIFT-платежів

13:41 Перегляд тарифів на передачу
електроенергії потребує чіткішого
обґрунтування та прогнозованої
енергетичної політики, - Новак

13:33 Інформація перебільшена:
експерт пояснив, чому Україна не могла
знищити Чонгарський міст

13:31 МАГАТЕ попередило про військову
загрозу для всіх АЕС України

13:25 Підвищення вантажних тарифів
Укрзалізниці на 45% вдарить по експорту
та промисловості, - Забловський

13:22 У Луцьку археологи відкопали
фундамент вежі, засипаної близько 300
років тому (фото)

13:16 Чонгарський міст знищено, - ЦПД

13:16 7 небезпечних приладів, які не
можна залишати у розетці, коли вас немає
вдома

13:10 Війна вдарила по золоту: метал впав
до мінімуму за майже три місяці

13:04 РФ сформувала нову дивізію ППО
Москви з "Прометеями" та "Панцирями"

13:03 Лубінець пояснив відео з обіймами
під час зустрічі з російською
омбудсменкою

12:58 ІНТЕРПАЙП запропонував пілотний
проєкт створення Зони промислової
акселерації між метсекторами Румунії та
України

12:55 Захисник "Динамо" Олександр
Караваєв офіційно перейшов у "Шахтар"

12:44 Сантехніки радять залити цей засіб
у злив на кухні: він миттєво "з'їсть" бруд

12:43 Кремль взявся за пенсіонерів: у
Росії хочуть змусити літніх людей
працювати довше

12:32 Норвегія будує перший у світі
тунель для морських суден: бюджет вже
зріс удвічі

12:30 Цей тест часто використовують
психологи: що про вас говорить те, як ви
любите сидіти

12:24 ЄС готує найбільшу зміну за останні
роки, яка ускладнить життя покупцям та
бізнесу
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